

«Сердце милующее»

Выставка памяти митрополита Филарета открылась в Национальной библиотеке.

Более 40 изданий и 18 сюжетных планшетов повествуют о жизни первого Патриаршего Экзарха всея Беларуси.

— Экспозиция «Сердце милующее» посвящена памяти Филарета и объединяет его фото 1940-2019 годов, — отметила один из авторов выставки фотограф митрополита Филарета с 2016 по 2021 год Оксана Кнаус. — Представлены редкие снимки Кирилла Вахромеева (мирское имя Филарета. — Прим. ред.) в двухлетнем возрасте на подмосковной даче в Белых Столбах с сестрой Ольгой, с лукошком грибов. Отображен московский период жизни Владыки Филарета, председательское послушание в отделе внешних церковных связей, начало его служения в Беларуси.

На фото можно увидеть, как под началом Патриаршего Экзарха в нашей стране возрождались храмы, открывались духовные школы. На них — встречи с прихожанами, молодежью, посещение Жировичской обители. Особое место занимает стенд, посвященный диалогу церкви и государства.

В экспозиции использованы также выдержки из богословско-публицистического наследия митрополита Филарета.

Выставка будет работать по 1 декабря.